

Великий День Победы стр. 2

Последний звонок стр. 3

Дайте сказать стр. 4 В добрый путь стр. 8



День Победы – любимый и почитаемый пострадавших во время Второй мировой войны.



быть достойными их великого подвига.

Великий День Победы — всенародный праздник, дань уважения подвигу нашего народа. Он проводится ежегодно 9 мая.

В 1941 году в Советский Союз пришла самая страшная война, которая продлилась четыре года и унесла десятки миллионов жизней. Победу в кровопролитной войне над нацистской Германией наш народ одержал 9 мая 1945 года, заплатив за нее высокую цену. Сейчас 9 Мая является одним из самых славных и волнительных праздников.

Майский весенний праздник в России и других государствах,

Война трагедией, стала НО именно единство И мужество, стойкость самоотверженность, И воинский героизм и любовь к Родине советскому помогли народу разгромить гитлеровский фашизм.

Эта Победа — слава и гордость Советского Союза и современной России. День Победы — возможность отдать дань уважения всем, кто погиб, воевал или трудился в тылу. Поколение ветеранов уходит, а нам остается хранить светлую память о героях войны, любить свою Родину и

Почетный долг всех живущих помнить о величайшем подвиге нашего народа и не допускать новых трагедий в истории человечества.



В канун Великого праздника в организована выставка школе творческих работ учащихся «Война глазами детей», в классах прошли тематические часы «Моей семьи война коснулась». Учащиеся школы приняли участие во Всероссийских акциях «Георгиевская ленточка», «Рекорд Победы», «Вахта памяти». Ребята ИЗ 10 класса помогали высаживать деревья для аллеи Славы.

С Победой вас и мирного всем неба! Пусть не вернутся ужасы войны. Спасибо скажем прадедам и дедам, Мы поклониться им за все должны. С праздником волнующим, великим — Днем Победы, мужества, весны, Пожелаем, чтобы небо было мирным, Пожелаем, чтобы не было войны.



Последний звонок



Пролетели годы незаметно - До свиданья, школа, навсегда! Знай минуту расставанья эту, Ты забыть не сможешь никогда! Воплотить мечту свою старайся И в большую жизнь смелей иди! В дружбу верь, В себе не сомневайся - Ждут успех и счастье впереди!

22 мая в нашей любимой школе состоялся праздник последнего звонка, для выпускников 2019 года Праздник последнего звонка в к аждой школе — это веселое и радостное событие, входящее в историю школы. Символическое название этого праздника связано с тем, что в ходе его торжественного открытия звучит звонок школьного колокольчика, такого, какой ранее звучал в начале и окончании учебного занятия.

Каждый из нас на всю жизнь запоминает свой последний звонок, а те, кто его еще не пережил, мечтает об этом желанном событии.

На последний звонок проводить наших одиннадцатиклассников собрались гости: педагоги, родители, учащиеся.

Много трогательных слов благодарности, признаний, напутствий прозвучало на нём.

ПОЗДРАВЛЯЕМ наших выпускников и их родителей с окончанием школы! Желаем им легких начинаний, удачных свершений и светлого будущего.

Всех учащихся школы ждут летние каникулы, а выпускникам предстоит сдача выпускных экзаменов. Ни пуха, ни пера вам, ребята!

В добрый путь!

По сложившейся традиции в последнем номере нашей газеты мы предоставляем слово выпускникам:

Дайте сказать



Школа- это место, где каждому предоставляется полное право ДЛЯ саморазвития, самовоспитания. С каждым годом ты становишься на ступень выше и ближе к заветной В мечте, цели жизни, открываешь для себя что-то новое удивительное, И достигаешь новых высот, вследствие чего в обществе после выпуска из школы появляется новая личность. За 10,5 лет я мало задумывалась о том, что значит быть выпускницей класса и лишь за последние

пол года начала осознавать, что закончив школу, я не смогу снова посидеть на уроках в роли ученицы, маршировать на 9 мая в родном городе командованием С.В.Ильина, попеть под гитару на переменах в родном кабинете с нашей Мариной Юрьевной, поговорить об очередном путешествии Елены Гильфановны по миру, учить слова за день до выступления агидбригады под руководством Ульяны Александровны, смешивать химические вещества, не разбирая что в какой пробирке находиться, и получать «космос» на уроках химии с Татьяны Ивановны подлизываться к Елене Александровне, чтобы нам сократили нагрузку, ездить в Очёр и смеяться на уроках с Светланой Александровной... Как бы я не возмущалась в начальной и средней школе на такое количество ломашнего задания, неожиданные контрольные и форму, мне будет не хватать тех 11 лет за первой партой, любимых учителей, которые сделали большой труд, подняв меня на ноги, самых лучших руководителей (И.А.Меньшакова, классных Л.Г.Евсина, М.Ю.Колчанова), которым я искренне благодарна. И конечно же, тех 22 человек, которых я с уверенностью могу назвать своей семьёй, эти ребята самые лучшие. И огромную благодарность хочу выразить директору школы Н.Г.Соколовой, за то, что два года назад дала мне стимул, подсказала цель и за всё время моего обучения верила в меня и мои способности.

Цените каждые яркие моменты, пережитые в школе!

Александра Бажутина

Желаю всем добра, люблю школу и очень жаль покидать её с горькими слезами на глазах. Всем учителям всего наилучшего, большой зарплаты и любви. Я очень люблю школу и буду скучать.

Спасибо, Школа!

Кирилл Вогуляков

Выпускаясь из садика, почти все дети хотели пойти в 1 класс, так хотела и я. Придя в школу, я увидела много людей, смотрела на старшеклассников и немного волновалась. Везде были шарики и цветы, было очень красиво. Я помню и никогда не забуду, как я пришла в школу в 7 утра. Потом меня искали. Но сейчас я уже заканчиваю школу. Все эти 11 лет пролетели как мгновение. Меня наполняет чувство грусти и одновременно счастья. Хочу сказать слова благодарности всем учителям. А особенное спасибо Любови Павловне и Марине Юрьевне! Желаю всем учащимся, чтобы вы были лучше нас и заботились об учителях, а особенно классных руководителях, как Спасибо большое! Всегда ОНЖОМ сильнее. помнить о этих годах, проведенных в школе!



Лыкова Ульяна

Хочу пожелать всем школьникам терпения, чтобы не ленились и не расстраивали учителей, дорожили ими.

А наши любимые учителя пусть всегда будут здоровыми, активными, спортивными, и чтобы всегда на их лицах мы видели их красивую улыбку. Кто постарше, помогал начинающим школьникам и не только. Хочу всем пожелать счастья и отличных успехов в школе.

Онучин Никита



В этом году было много всего интересного. В творческие способности школе учитывают каждого. И любой может проявить себя. Для меня это последний год проведённый в школе. Раньше я торопила события и хотела быстрей всегда закончить школу, скорее всего как и все. Но когда ты понимаешь, что остается ещё немного времени до вступления во взрослую жизнь, становится не много тоскливо. Я благодарность всем учителям за то, чему они меня научили. И это не только учебные знания, но и те знания, пригодятся в жизни. Хочу пожелать всем учителям чтобы оставались всегда жизнерадостными, позитивными, веселыми, где-то спокойными. Желаю, чтобы не было плохих учеников, и конечно же по больше здоровья и долголетия.

Шарова Эльмира



После одиннадцати долгих и кропотливых лет наступает выпускной. Говорят, что школьные годы - это одно из лучших времен, которое может быть в жизни человека. С этим сложно не согласиться. Это более беззаботное время, ты вроде бы и самостоятелен, но под чутким или не очень руководством и присмотром.

Это время дарит людям множество друзей и опыта передающегося от учителя к ученику или между учениками. К сожалению, школьные годы заканчиваются и открываются двери во взрослую жизнь. Пора сказать: «Прощай школа!» и благодарности учителям, которые учили нас в течение этих одиннадцати лет.

Головиной Анны

Я до сих пор не могу поверить, что этот долгий этап в моей жизни закончен. Вроде недавно было первое сентября 2008 г., когда я только пришла в 1 класс, еще не зная, кем я буду в этой жизни, а уже конец 11 класса. Это был тяжелые, но прекрасные одиннадцать лет, которые я буду вспоминать всю жизнь. Хочу сказать спасибо моим одноклассникам. Спасибо вам за новые знакомства, время, проведенное вместе. Вы лучшие! Так же слова благодарности хочется выразить нашим дорогим учителям. Спасибо за знания, эмоции, за помощь в трудную минуту. Оставайтесь такими же энергичными, красивыми, чуткими, заботливыми и любящими. Вы воспитали в нас добрых людей, готовых войти во взрослую жизнь. Спасибо школа!



Плетнева Света

Именно в школе приходит первый опыт, переживания и чувства. За школьными стенами нас учат тому, что же такое жизнь. Так что пусть у нашей школы будет много выпусков. И много талантливых и удачных выпускников. Марина Юрьевна вы для нас человек, к которому мы всегда можем обратиться за советом и поддержкой. Оставайтесь такой же чуткой к нашим проблемам и радостям. Большого вам успеха, счастья и здоровья. Мы ценим Вас! Успехов вам в вашей нелегкой работе.

Маринкин Данил

Пожелания учителям.

Счастья, здоровья, терпения и прилежных учеников.

Что значит школа для меня?

Учителя, общение, ссоры и радость, «ненавистное д/з».

Пирожков Евгений



Этот год был особенный для меня. Последний звонок, последний год в школе, выпускной. Заканчивается этот этап нашей жизни. Сколько всего было пройдено за 11 школьных лет. Остался месяц учебы в школе и потом начнется новая жизнь.

Нужно с умом воспользоваться знаниями, умениями, которые я получила в школе, благодаря учителям. Хочется сказать преподавателям Оханской школы "Спасибо за всё!".

Именно в школе у нас формируют мировоззрение на всю дальнейшую жизнь. Каждая победа и неудача способствуют появлению нового опыта в жизни.

Так же немаловажно роль в школьной жизни сыграло окружение. Именно в школе мы учимся

общаться.

Этот год пролетел очень быстро. Он был сложный, но и в то же время насыщенный и интересный.

Овчинникова Наталья

Дорогие, любимые учителя! Вы вели нас несколько лет по пути знаний, терпели наши выходки и помогали нам. Спасибо вам за все! Желаю, чтобы каждый год ученики становились все лучше, послушнее и старательнее, не то что мы. Дорога Марина Юрьевна, мы ценим вас. Большого вам счастья и здоровья. Успехов вам в вашей нелегкой работе.

Каракулов Антон



Хочу пожелать своим любимым одноклас-сникам в будущей взрослой жизни самое главное терпения, упорства, и чтобы добивались

поставленной цели. Учителям желаю добра, здоровья, терпения, чтобы оставались все такими энергичными, позитивными, добрыми, талантливыми и сильными

Фотин Лев



Школа это наш второй дом. И все мы дружно жили в нём. Здешним учителям замены нет. Передаём им пламенный привет. Любим мы её все очень сильно. Но вот пришла

печальная пора. Прощается нам приходится насильно. Ведь время ждать нас не захочет никогда.

Аверин Влад

Школа - дом Учитель - Мама Я - обычный ученик Так дз меня достало Я учиться не привык Лучше поиграть в компьютер Или оседлать диван Заточил бы сочный бутер Тыча пальцами в экран Счастья нет, но есть уроки Есть дз, но нету сил Кроме знаний биологий Я походу всё забыл Пожелаю нашей школе Стоять много, много лет Чтоб объяснять нормально стали

А не слали в интернет Сделать школу безопасней Повкусней давать еду Если двойку мне поставят Больше в школу не пойду Посидеть на стуле все 11ть классов Заработать геморрой Думаю было бы классно, Услышать школьника Идущего с колонкой Крикнуть «эй стой» И побежать за ним в вдогонку Школа - это дом Школа - это здание Школа - это место, где получаем знание Бичурин Костя

Покидая стены школы, наступает некая грусть. Почему? Потому что уходишь от любимых учителей, которые поддерживали тебя и интенсивно готовили в этом году к ЕГЭ. Грустно, потому что не скоро увидишь своих одноклассников ведь все разъедутся в разные города, а, возможно, с некоторыми ты потеряешь связь: эти 11 лет пролетели слишком быстро для меня, недавно была в 9 классе, а сейчас я понимаю, что все заканчивается. НО! Унывать не стоит, потому что для меня и моих сверстников откроются знакомства, новые двери, новые новые препятствия, взрослая жизнь.



Кожевникова Яна



Дорогие ребята!

Сегодня торжественный и волнительный день. Вчерашние дети стали совсем взрослыми, самостоятельными, готовыми отправиться в большое и путешествие увлекательное под названием жизнь. Пусть в этом пути проводником у вас будут любящее И чуткое сердце, спокойный и верный разум, яркая и огромная мечта. Будьте смелыми и сильными, мудрыми и благородными.

Огромного счастья и удачи вам, любимые наши выпускники!